

«День творчества» - конкурс для самых ярких, талантливый и способных обучающихся.

Сколько же прекрасных, нежных и трогательных,



энергичных и активных, шумных и еле слышных номеров представили обучающиеся нашей школы.

Некоторые из них были особенно проникновенными и запоминающимися.

Вот и обучающиеся 5 «А» класса представили на смотр общественности свои творческие номера.

Грамотами были отмечены сольные танцы

Сыстеровой Ксении и Турчины Арины.





Девочки будут защищать честь нашей школы на городском конкурсе.

Пожелаем нашим участникам удачи и творческого вдохновения.

